



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**ERRATA DE
EDITAL Nº 53, de 2019
PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DE
QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, NA MODALIDADE DE FORMAÇÃO INICIAL
E/OU CONTINUADA**

ONDE SE LÊ:

O Pró-Reitor de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 1.210, de 08/05/2018, publicada no DOU de 09/05/2018, Seção 2, página 20, e considerando o disposto na Resolução nº 23, de 19 de março de 2019, torna pública a abertura de inscrições no período de 17 a 24 de maio de 2019, para provimento de vagas no curso Básico de Libras I e II, na modalidade de Formação Inicial e/ou Continuada – FIC, que será ofertado no Campus Governador Mangabeira, endereço Rua Waldemar Mascarenhas, s/n – Portão (Estrada Velha da Chesf) - CEP 44350-000 – Bahia. Serão ofertadas 40 vagas.

LEIA-SE:

O Pró-Reitor de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 1.210, de 08/05/2018, publicada no DOU de 09/05/2018, Seção 2, página 20, e considerando o disposto na Resolução nº 23, de 19 de março de 2019, torna pública a abertura de inscrições no período de 17 a 24 de maio de 2019, para provimento de vagas no curso Básico de Libras I e II, na modalidade de Formação Inicial e/ou Continuada – FIC, que será ofertado no Campus Governador Mangabeira, endereço Rua Waldemar Mascarenhas, s/n – Portão (Estrada Velha da Chesf) - CEP 44350-000 – Bahia. Serão ofertadas **101** vagas.

ONDE SE LÊ:

2.1. Os cursos oferecidos neste Edital:

CURSO - CARGA HORÁRIA	VAGAS	DIAS/HORÁRIOS DAS AULAS – LOCAL DE OFERTA	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS	PERÍODO DE INSCRIÇÃO/MATRICULA - LOCAL
------------------------------	--------------	--	------------------------------	-----------------------	---

Curso de Libras básico I e II 80 horas	40	Quartas (grupo1) e Sextas (grupo2) 13:30 às 16:30 Campus GM	14/06 – 20/12	Ser deficiente auditivo ou ter contato com pessoas surdas. Ter interesse na comunicação com surdos. Ser professor(a) ou aluno da rede pública de ensino do município.	Inscrição: 17/05 – 24/05 Matrícula: 29/05 – 04/06
---	----	---	---------------	---	--

LEIA-SE:

2.1. Os cursos oferecidos neste Edital:

CURSO - CARGA HORÁRIA	VAGAS	DIAS/HORÁRIOS DAS AULAS – LOCAL DE OFERTA	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS	PERÍODO DE INSCRIÇÃO/MATRÍCULA - LOCAL
Curso de Libras básico I e II 80 horas	40	Treças(grupo1), Quartas (grupo2) e Sextas (grupo3) 13:30 às 16:30 Campus GM	09/07 – 20/12	Ser deficiente auditivo ou ter contato com pessoas surdas. Ter interesse na comunicação com surdos. Ser professor(a) ou aluno da rede pública de ensino do município.	Inscrição: 17/05 – 24/05 Matrícula: 05/06 – 11/06

ONDE SE LÊ:

8.1. A matrícula deverá ser realizada de 29/05 a 04/06 das 13:30 às 16:00 .

LEIA-SE:

8.1. A matrícula deverá ser realizada de **05/06** a 11/06 das 13:30 às 16:00

ONDE SE LÊ:

8.3. No ato da matrícula, em local e data divulgada neste edital, o candidato ou representante legal nos termos da legislação vigente deverá apresentar os seguintes documentos:

- a) documento oficial de identificação com foto;
- b) cadastro de Pessoa Física – CPF;

c) documentação comprobatória do pré-requisito do curso, quando couber, conforme estabelecido no **subitem 2.1**

LEIA-SE:

8.3. **Para** ato **de** matrícula, em local e data divulgada neste edital, o candidato ou representante legal nos termos da legislação vigente deverá **comparecer com os documentos originais de identificação.**

ONDE SE LÊ:

9. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	10/05/2019
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	Até 2 dias uteis após sua publicação
PERÍODO DE SELEÇÃO	13/05 a 15/05/2019
RECURSO CONTRA O PROCESSO SELETIVO	Até 1 dias útil após abertura do processo
INSCRIÇÕES E MATRÍCULAS	17/05 a 04/06/2019
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS	06/06/2019
RECURSO CONTRA A LISTA DE MATRICULADOS	24 horas após divulgação da lista
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS PÓS - RECURSO	10/06/2019

LEIA-SE:

9. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	10/05/2019
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	Até 2 dias uteis após sua publicação
PERÍODO DE SELEÇÃO	13/05 a 15/05/2019
RECURSO CONTRA O PROCESSO SELETIVO	Até 1 dias útil após abertura do processo
INSCRIÇÕES E MATRÍCULAS	17/05 a 11/06/2019
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE APROVADOS	31/05/2019
RECURSO CONTRA A LISTA DE APROVADOS	24 horas após divulgação da lista
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE	04/06/2019

APROVADOS PÓS

Os demais itens continuam inalterados.

Governador Mangabeira/BA, 03 de junho de 2019